

Пресс-релиз

1 июля 2022

Алёна Эйчисон Руководитель PR и GR Тел. +7 495 649 87 75 alyona.aitchison@gefera.ru www.gefera.ru

Мессе Франкфурт РУС продолжит работать в России под брендом Gefera Media

Российская компания «Мессе Франкфурт РУС» приняла решение о выходе из состава глобального концерна Messe Frankfurt GmbH и продолжает работу как самостоятельный российский бизнес.

«Мессе Франкфурт РУС» работает на российском рынке уже 20 лет и на сегодняшний день организует 15 отраслевых выставок по самым тематикам: автомобильной разным ОТ промышленности аддитивных технологий, текстиля ДО музыки, энергоэффективности до безопасности. Кроме этого компания является эксклюзивным оператором национальных выставок China Machinery Fair и China Commodity Fair, организатором которых является Министерство коммерции Китая.

Российская компания начинает работать в России в независимом статусе под брендом Gefera Media и продолжит выполнять свои обязательства перед своими сотрудниками.

«Я хочу выразить благодарность немецким партнерам за 20-летнее сотрудничество, за доверие и поддержку нашего бизнеса, команд выставок и меня лично. Неизменным фокусом для нас остаётся качественный контент, работа над созданием и повышением ценности выставки, адаптация проектов к новым реалиям, а также наши сотрудники. Весь наш глубинный локальный опыт и наработанная глобальная экспертиза сегодня сосредоточены на этом — так было на протяжении последних 20-ти лет и будет впредь.» — заявил генеральный директор ООО «Мессе Франкфурт РУС» Ойген Аллес.

Все запланированные выставки в России пройдут в соответствии с графиком. Все услуги будут оказываться в полном объеме.

Выход из глобальной группы даст локальному бизнесу большую автономию и увеличит скорость принятия решений, что положительно скажется на реализации стратегии по наращиванию устойчивости бизнеса и выполнении текущих обязательств перед клиентами.